	Intitulé de l’item (ou des items) évalué(s)

	Nombres et calculs

	Énoncé de la situation d’évaluation

	Soit P le poids d’une personne adulte en kg, et T sa taille en m.

Le nombre I=P/T² est appelé indice de masse corporelle (IMC).

Si l’IMC d’une personne est compris entre 25 et 30, alors cette personne est considérée comme étant en surcharge pondérale. Si le nombre I est supérieur à 30, elle est considérée comme obese.

1. Tom pèse 75 kg et mesure1,75 m. Calculer son IMC. Dans quelle catégorie se situe-t-il ?

2. Jim est en surcharge de poids et mesure 1,60 m. Donner un encadrement de son poids.

	Critères de réussite (le minimum attendu de l’élève pour une validation positive)

	· Savoir remplacer les lettres par les nombres donnés.

· Obtenir un résultat cohérent.

	Commentaires des auteurs

	Savoir réinvestir ses connaissances mathématiques dans un situation de la vie courante.

	Commentaires du groupe de relecture

	Cet exercice ne permet pas d'évaluer une compétence: il ne s'agit que d'une application directe d'une formule, et la question 2 fait appel à un savoir-faire hors socle.


